                                                        
2018学年位育中学六年级（下）数学单元测试卷
(时间:50分钟   满分100分)
班级          姓名      学号        得分

1． 填空题(本大题共12小题，每空2分共30分)




1.已知方程  ，用含的式子表示，得

2 .写出方程的非负整数解

3.不等式组的解集




4.已知与是关于x，y的二元一次方程2x-by=2的两组解，则
[image: ]



5.如果满足二元一次方程组,那么=


6. 如图C是线段AB中点，D是线段BC中点，若CD=2cm，则BC= （   ）cm

[image: ]
7. 如图∠AOD=80°，∠C0D=20°,0B平分∠AOC，则∠AOB=（   ）
[bookmark: _GoBack][image: 40a21e6fb4db4df469d9666d5667f38]

8. 如果AB=10cm, BC=5m, 那么AC=(     )cm

9. 如图已知B、C是线段AB上任意两点，M是AB的中点，N是CD的中点，若MN=a,BC=b,则AD=（     ）。
[image: 2b10d11621f67d4ab8f490efcac43d3]
10. 钟表上的时间指示为两点半，这时时针和分针之间所形的成的(小于平角)，
角的度数是（      ）。

11.有48个棱长为1厘米的完全相同的小正方体，用他们去拼一个长方体，这


长方体的表面积最大的是（     ）cm，最小的是（       ）cm。
 
12.若AB=2cm，点C在直线AB上，且BC=2AB，D是AC的中点，BD的
长度为（          ）。



2． 单项选择题(本大题共5小题，每小题3分共15分)
13.下列说法错误的是               （      ）
A长方体中每一个面都能与四条棱垂直
B长方体中每一条棱都能与两个面垂直
C长方体中棱与棱不是相交就是平行
D长方体中每一个面都能与四条棱平行

14. 
点D在线段AB延长线上，且BD=AB，则线段AD与线段AB的比值
是（        ）
A 1.5         B 2       C  2.5          D   3 .5


15.下列工具中，（     ）不是格验直线与平面垂直的工具
A铅垂线
B长方形纸片
C三角尺
D合页型折纸


16.线段AB上有点C，点C使AC：CB=2:3，点M和点N分别是线段AC和线段CB的中点，若MN=4，则AB的长是（   ）

A  6       B  8      C 10        D 12

17.有一个人从甲地出发以7千米/时的速度到达乙地，又立即以9千米/时的速度
返回甲地，则此人在往返过程中的平均速度为（    ）

A.8千米时    B.1千米时     C千米/时     D千米时

3． 解下列方程组(本大题共4小题，每小题6分共24分)
18. 

                  19.





19. 

               21.







四．解答题(本大题共4小题,22题7分,23-25题每题8分，共31分)
22.已知AB=30cm，C是AB的中点，D是线段BC上的点，且CD：DB=2:3，
求DB的长度。

[image: 5ba3a3bf1e7cde5ca1d9f4ec9f69475]


23.如图已知点0为直线AC上一点，OE平分∠A0B，∠DOB：∠D0C=1:3，
∠E0D=65°，求∠DOC的度数?

[image: 76f00b656a934783f06ea97b4c87b4f]
23. 

如图：已知线段BD=AB=CD，点M，N分别为线AB，CD的中点，
且MN=20cm,求AC的长。
[image: dedc422366e1a69ad80895010fb77bc]
25.如图已知四边形ABCD中，∠B=∠D=90°，∠A=45°，延长AB、DC交于E点
求∠BCD的度数。
[image: 72b5ad7265ddb035e98177169dd9b74]
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